



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** práva

**Student:** LOUDOVÁ Monika

**Studijní obor:** obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Preference destinací u vybraných sociálních skupin

**Oponent bakalářské práce** Mgr. Veronika Kubelová

**Povolání oponenta:** odborný asistent, ZSF JU

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Předložená bakalářská práce je zaměřena na preference destinací u vybraných sociálních skupin. Jedná se o vhodně zvolené téma. Práce se vyznačuje komplexní a velmi kvalitně zpracovanou teoretickou částí, včetně logického řazení částí práce.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly velmi vhodně formulovány. Odráží se zde propojení oboru sociologie (životního stylu jedince) a cestovního ruchu.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: V praktické části kladně hodnotím především ucelený sběr dat směřující jasně k vytyčenému cíli a k ověření hypotéz, které si autorka stanovila.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka v práci používá data z vlastního výzkumu a data z ČSÚ.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkové zpracování bakalářské práce je velice zdařilé a svědčí o zájmu studentky o tuto problematiku. Práce je přehledně zpracována.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Vyhodnocení a diskuse k výsledkům je provedena pečlivě a svědčí o erudici autorky v této

oblasti.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: V diskusi kladně hodnotím schopnost studentky uvádět získaná data do souvislostí a formulovat závěry ústící k návrhu možných řešení. Studentka vyjadřuje vlastní názor na problematiku.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práci lze využít v praxi i ve výuce. Jak uvádí sama autorka, pokud budou uvedeny její rady do praxe, lze očekávat zvýšení konkurenceschopnosti dané cestovní kanceláře a nárůst tržeb.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Z jakého důvodu se domníváte, že mají klienti větší zájem o zájezdy na Slovensko?

Otázka 2: Preferují lidé s vyšším příjmem i dražší zájezdy?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Práce také reflektuje problematiku konzumní společnosti v souvislosti s cestovním ruchem. Práce splňuje ve všech směrech požadavky kladené na bakalářskou práci. Předložená bakalářská práce by mohla být rozšířena na diplomovou práci.

**Datum:** 18. 09. 2009

**Podpis oponenta bakalářské práce:**